

南阳一工厂涉嫌制造上百种假药

市民卧底 10 天举报, 而该厂竟和当地质监部门在同一楼上

□据 人民网

南阳一家对外宣称生产保健品的工厂,在南阳质监局开发区分局楼上,竟然生产出上百种“产自”全国各地的“药膏”。南阳一市民经过 10 天卧底,取得部分样品后向有关部门举报。然而,就在 21 日 5 个部门联合查处时,一直正常生产的工厂却空无一人。

市民卧底 10 天 带出 22 种“药膏”

3 月 17 日,南阳市民李玲进入一家工厂的车间当“化妆品包装员”。当天,李玲发现,明明是来包装化妆品的,可包装盒上的产品用途竟显示治痔疮、治脚气等,她意识到自己可能进入了一个制假窝点。

为掌握确切证据,在接下来的 10 天内,李玲每天按时上下班,趁人不备时将一些成品带回家中,到 4 月 17 日,她陆续带回了 22 种“药膏”。卧底时,一名男性工作人员告诉她,他已在此工作了七八年。

警方介入调查 摸清工厂底细

李玲向南阳市公安局治安支队举报后,治安支队决定由案件大队牵头,进行调查。

民警通过跟踪查明:每天下午 4 点前后,该厂生产的成品会通过一架升降机运下楼,并由一辆面包车运往工厂附近两公里内设置的 5 个仓库内,然后再通过 3 个物流公司,将产品销售往全国各地。

多部门联合执法 现场遭遇“空城计”

21 日上午,一个由药监、公安、工商、质监和卫生等部门组成的 80 余人的联合执法组开始行动。

工厂位于南阳市高新路中段,车间就在一幢 6 层楼的 5 层和 6 层。院子西南角是工厂的原料仓

库。当天 9 点 30 分,执法人员在现场看到,5 楼和 6 楼的楼梯口大门紧锁,而原料仓库内只留有设备和原料。打开车间大门,只见 5 楼各房间内堆放着各种包装箱和部分成品、半成品。每个房间门口虽挂有包装车间、分装车间、成品车间的牌子,但屋内空无一人。

执法人员在办公室内搜出了部分销货单据。据粗略统计,涉及产品有上百种,批号涉及“豫卫健用字”、“卫妆字”、“卫消字”等,生产厂家涉及上海、北京、香港等地。记者随手拿起一盒“666”皮炎平软膏,拨通包装盒上的联系电话后,一女士称这是私人电话,从没听说过“666”皮炎平。

现场散落的工商营业执照复印件显示,该厂名为南阳市宛申医用科技开发公司,法人代表为魏明忠。

下楼时,记者在 4 楼看到,部分房间门口挂有局长室、稽查股、办公室等牌子,楼梯口挂有中国质监的标志,楼门口挂有南阳市质监局开发区分局的牌子。

查处过程中 各部门闹纷争

“厂家拿着卫生部门所批的合法手续和资质,为外地企业生产产品,这在当地很普遍。”当地卫生局执法人员介绍,该厂很早就存在了,老板曾在卫生系统工作,也办理有正规手续,以前他们来检查时老板总是推说没有生产。

但药监部门认为,他们执法的范围是标有“药准字”的药品,而这个厂家在药与非药之间打擦边球,查处起来十分困难。

联合执法组初步认定,该厂有超范围生产、冒用他人厂名厂址、以非药品冒充药品等违法嫌疑。最后,质监人员和卫生人员对涉嫌违法产品进行了取样,药监人员则将多种涉嫌冒充药品的产品查封了。

目前,联合执法组正在进一步深挖,然后依据各自职能进行处理。



西峡惊现 3 万亩野生杜鹃群

近日,河南省西峡县在对伏牛山世界地质公园核心区域——七彩谷景区进行深度开发时,意外发现了面积超过 3 万亩的野生杜鹃群(如图)。七彩谷景区位于该县二郎坪乡栗坪村,3 万亩“杜鹃山”位于景区规划的北环线,其中最大一棵杜鹃树龄超过 500 年。每年 4 月至 6 月,漫山遍野的杜鹃花次第开放,花色分红、粉红、白、紫 4 种,绚丽多彩,令人目不暇接。有关专家介绍,发现这么大面积的野生杜鹃,分布如此密集,全国罕见。(据新华网)

驻马店 117 岁老寿星睡梦中辞世

□据 新浪网

跨越 3 个世纪的河南省 117 岁老寿星周胡氏,18 日 11 时 30 分在睡梦中安然辞世。21 日 9 时,周胡氏葬礼在驻马店市驿城区水屯镇周庄村举行,十里八乡的村民纷纷赶来为她“送行”。

周胡氏是我国实际年龄与户籍记载一致的为数不多的老寿星之一。她 1893 年 9 月 19 日生于汝

南县胡庄村一个官宦家庭,18 岁嫁到邻村的周家,生有两儿一女,39 岁时丈夫去世,后独自拉扯 3 个孩子长大。1958 年,她随大儿子周云明迁居西安,子孙们很孝敬她。今年 4 月 13 日,她从西安回到河南老家,住在二儿子家。

据 82 岁的周云明介绍,母亲虽没上过学,但心算很快,3 年前还在麻将桌旁指点别人出牌;90 多岁时还常抱着重孙来回转悠,

碰到街坊邻居总是乐呵呵地打招呼。她穿针引线为子孙后代做了很多小鞋子、小衣服。她前两年还注意锻炼身体,说自己不能倒下来,不能给后辈添麻烦。

周胡氏乐观开朗,生活习惯良好,一日三餐饮食均衡,日常睡到自然醒,很少生病吃药。周庄村的老人们说,周胡氏长寿还有遗传因素,其母亲在世时饮食尚素,活了近百岁。

丰胸就用泰国圣荷

全世界只有一种丰胸原理!

一个女孩,在 10 岁到 20 岁期间,乳房增长了么?答案是:增长了。是什么原理?女孩青春期发育自身分泌了雌激素,促进了乳房发育。医学家和生物学家还没有找到第二种可以让你的乳房发育的办法,但泰国国家植物学研究所找到了与女性自身分泌雌激素高度同源的白高颗粒素。泰国圣荷产品富含高纯度白高颗粒素,可以模拟女性青春期发育过程,使乳房获得自然增长。只有补充植物白高颗粒素而获得的二次发育自然增长的胸部才不会反弹。

史上更安全的丰胸产品

丰胸安全的铁证 1
泰国圣荷通过了多国 FDA 或卫生部人工激素检测,中国卫生部和各国 FDA 的人工激素检测是对健康的最大保障!

权威的真实资质

丰胸安全的铁证 2
泰国圣荷丰胸系列化妆品在美国、俄罗斯、中国、泰国等国家均经过了人体临床实验,证明安全。您不是丰胸试验品!

你的安全在这拥有绝对保障

丰胸安全的铁证 3
泰国圣荷北京代表处在中国海关史上留下了空前的丰胸化妆品进口记录,泰国圣荷进入中国至今已经获得 350 万用户!

天然植物泰国圣荷白高颗粒 全面激活乳房第二次发育

使用一个周期: 乳房上翘、乳房变大,变得细腻柔嫩,萎缩下垂的乳房开始提升紧实,以前的乳罩都不能用了。

使用二个周期: 经过美容师精心的护理和呵护,扁平、发育不良的乳房开始变得高耸挺拔,萎缩下垂的乳房变得饱满而富有弹性。乳头、乳晕变得粉红诱人,凹凸的曲线让您感受真女人的魅力。

使用三个周期: 扁平、发育不良的乳房又明显的改善,下垂萎缩的乳房变得饱满丰盈、圆润细腻、整体上呈现迷人的半球状。此时,细腻光泽白质的乳房肌肤衬托出粉红的乳头和乳晕,让人心动的已经不是您一个了,让你曲线迷人、自信、“遮”光照人。

101 元 丰胸特快

你能增大多少 西工总店: 64221656 圣荷国际 SPA 会所 (新华路与湖南路交叉口向南 100 米路东)
 拨打丰胸专线 西工总店: 63312368 中泰商务大厦 606 室 (纱厂路与唐宫路交叉口)
 南昌路店: 申泰大厦 618 室 (丹尼斯向南 100 米) 65186846 关林店: 关林庙停车场西 50 米 (仿古楼二楼 209 室) 65313581